Enexkrporexunuku axkyarer 2.07.2007.
HUctouno CapajeBo

IIucmenu auo ucnura u3 Marematuke 1

1. /IucKyTOBATHM M PHjEeIIMTH CHCTEM JIMHEAPHMX jelHAYMHA Y 3aBUCHOCTH 0/ NapamMeTpa
a, (ae R)

x+y—-z=1
(2a+1)x+ay+z=a+2

(a+)x+y+z=a+1 .

[}

. Jlara je jeqmaumna x’ +2x’—5x+a=0. Oxpeaurn BpHjeaHOCT Mapamerpa a<€ R, Tako
Aa 30Up ABa pjeliersa Te jeAHAYHMHe Oyae jeaHak 1, a 3aTMM pHjelINTH jeJHAYMHY.

3. ¥ 3aBHCHOCTH O] mapaMeTpa a Hahu paHr MaTpuie

4 4 31
11 -10
A= .
a 2 2 2
99 a3

4. a) U3pauyHaTu 3anpeMyHy TeTpaeapa OrpaHHYeHOI pABHUMA
x+y+z-1=0,x-y-1=0,x—2z-1=0,z-2=0.
0) M3pauyHaTu BUCHHY TeTpaeJpa CIIyIITEHY U3 TjeMeHa Koje Jiesku y paBHu Oyz.

5. Mcnuraru u rpaguukn npexcrasurn ynkuujy f(x)=3-x+



Pjeweme:

1.
D=(a+1)(a—2), D, =a’+a—4, Dy =(a+2)(1—a), D, za(l—a)
" D#0s a#-1, a#2,cucTteM HMa jeIUHCTBEHO PjCIICIHC
[ a+a-4 (1-a)(a+2) a(l-a) J
(a+1)(a=2)"(a+1)(a=2) (a+1)(a-2)
2" 3a a=-1va=2 cucreM je npotuspjedad jep je D_#0.
2.
X +x, +x,=-2 = 1l+x=-2=x=-3
XX, + XX+ x,%, = =5 = XX, +x (x1 +x2)=—5 = xx, =-2
XXX, =—a = a=-6
x+x,=1
(x*+2x° =5x—6): (x+3) =x" —x-2
x =2, x,=-1
3

|A|=(a+6)(a—2), r(A)=4 ako je a#—6,a#2, r(A)=3 aKoje a=—6v a=2.

4.
a)
x+y+z-1=0 x+y+z-1=0 x+y+z-1=0
x—y-1=0 = A(1, 0, 0) x—y-1=0 = B(0,-1,2) x-z-1=0 = C(3, 4,2)
x—z—-1=0 z—2=0 z—2=0
x—y—1=0
x-z-1=0¢y= D(3, 2, 2)
z-2=0
ij ok
AC=(2, -4, 2), AD=(2,2, 2), ACXAD=| 2 -4 2|=-12i+12k
222
(XZ’XA_ﬁ) AB = (—12f+ 1212) (—f— } + 2/2) =36 =3ampeMuHa Mapajesonuiea
3anpeMuHa tetpaenpa je V, = éVP =6
o v=S_ 4y 3V B:l‘ZExZB‘z&E, E]
3 B 2 2
S.
x=2
LTI >0 = xe (—o0,—1)U[2,+00)

x+1
Hyna ¢pynknuje



(x-2)

=x-3 ,x-320
x+1
X =9x+17=0
9t+13
X2 = >
. 9++/13 . .
Hyna pynxnuje jey x, = 5 = 6.3, IpyTo pjeliemne He y3uMaMo jep je Mame o1 3
IIpecjek ca y- ocom HEMa
3HaK
2
f(x)>0 x =x-1 ,x-1=0
"Nx+3 ' -
AcumnTore:
- BepTHKAaJHA
. ()6—2)3
lim | 3—x+44|——— |=+o0
x> (1) x+1
- Koca
3—x+(x=2), [
k, = lim xtl zlim(é—ler_z LJ:O
xteo X xoteo| x X x+3
x—2
3—x—(x=2),/—=
. . -2
k, = lim xrl lim (E—l—x— LJ=_2
x——oo X xoeo| x X x+3

nlzlim[3—x+(x—2) x_2]=3+1imx[ =2 1J 21im 222 =

X—>+oo

x+1 x+1 x| x4+

x——c0

n = Tim | 3= x—(x=2) =2 4 2x | = Tim | 34 x—x | S22 42, |22
: x+1 x> x+1 x+1

y =—2x+g (x > —o0)

. 1
XOpHU30HTAIIHA ACUMIITOTA j€ Y = - (x — +o0)

Exctpemu

() = — 1 x+1 %(x—2)2(2x+5)
Lot =]

2| (x=2) ()c—i—l)2

f’(x)=0:>l(( =t J (x-2) (2x+5) _

2 (x-2) (x+1)°
2

[ il Jz(x_2)2(2x+5)=2 2x4550
(x-2)’ (x+1)’

2Ix=-54=>x=-2
(—2,13) mMunHMYM

=3+21lim

x—+oo

x+1
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